
Układ Oddechowy Człowieka

Poziom trudności: Średni

1. Mięsień pod płucami, pomaga w oddychaniu.

A - Przepona

B - Triceps

C - Nie ma takiego mięśnia

D - Nie wiem

2. Wspólny odcinek układu pokarmowego i oddechowego.

A - Krtań

B - Przełyk

C - Gardło

D - Nie ma takiej odpowiedzi

3. Tchawicę wyścieła błona....

A - Komórkowa

B - ????

C - Włosowata

D - Śluzowa

4. Pobieranie powietrza to.....

A - Nie wiem

B - Wdech

C - Przełykanie

D - Wydech

5. Nadaje barwę głosu.

A - Krtań

B - Zatoki

C - Gardło

D - Nos
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Układ Oddechowy Człowieka

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. B

5. A
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